

Orden y civismo en el pueblo salvadoreño

Orden, civismo y mucho optimismo mostró el pueblo salvadoreño ayer domingo al concurrir por millares a los puestos de votación para elegir al Presidente y Vicepresidente de la República para el periodo 84-89.

Para esta segunda ronda electoral todo funcionó de acuerdo a la ley y la votación se inició a las siete de la mañana sin ninguna entretención, ni contratiempos, ni mucho menos por pérdidas de papeletas, urnas o falta de miembros de las Juntas Receptoras de Votos.

"Todo está funcionando bien", "Qué bonito es votar así", "El Consejo Central de Elecciones hoy sí se puso las pilas", "Así deben organizarse siempre las votaciones"; esas fueron algunas expresiones de jóvenes y per-

sonas que concurrieron a votar. Por otra parte miembros de las Juntas Receptoras de Votos expresaron su satisfacción por la forma como se organizó hoy la elección presidencial ya que todo el material: formatos de actas, urnas, anaqueles, papeletas, tinta y mesas de trabajo estaba ya en su sitio. La elección se inició a las siete de la mañana tal como previene la Ley Electoral Transitoria.

Se pudo apreciar que los sitios de mayor afluencia de votantes fueron el Centro Judicial "Isidro Menéndez" y Feria Internacional, en este último lugar destinado para

Pasa a la página 19

Votación ordenada en un pueblo consciente

La colaboración ciudadana, la agilidad con que se atendió al público y el sistema puesto en práctica ayer, posiblemente fueron los factores para que no se observaran aglomeraciones en los sitios de votación, informan las autoridades.

Al ser abordados presidentes de juntas receptoras, secretarios y demás funcionarios que tuvieron bajo su control las urnas, acerca de un supuesto abstencionismo presenciado, dijeron que éste era aparente, porque en realidad la gente había acudido en forma numerosa, tal como sucedió el 25 de marzo y que si esos lugares se notaban desiertos en compara-

ción con esa fecha, se debía principalmente a que los votantes habían brindado su cooperación, asistiendo en forma escalonada y atendiendo con prontitud las instrucciones que se les daban desde que ingresaban para ejercer el sufragio.

Pasa a la página 54

Aclaran a ESA una acusación

El señor Lucio Antonio Guzmán Barahona, manifiesta no ser la persona a quien se la acusa en un comunicado emitido por el Ejército Secreto Anticomunista, ESA, en el sentido de ocupar su negocio Agencia Cuscatlán, como Bodega de Suministro de la Resistencia Nacional.

El texto de la aclaración enviada por el Sr. Barahona es el siguiente: Es falsa la acusación que el Ejército Secreto Anticomunista, ESA, hace a mi negocio

Pasa a la página 19



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

EN LA ENCO. Miles de ciudadanos, que esperan cumplir con el derecho constitucional de elegir Presidente, fueron captados poco antes de las ocho de la mañana, formando largas "colas" que llegaban mas allá de la Avenida Cuba en el Barrio San Jacinto, para votar en la Escuela Nacional de Comercio. La ENCO, fue uno de los centros capitalinos que mayor cantidad de votantes registró.

Se demostró eficacia en Registro Electoral

Queda demostrado lo funcional del Registro Electoral. Nuevamente vuelvo a felicitar al Sr. Presidente de la República por haber vetado las reformas a la Ley Electoral que pretendían quitar dicho registro, declaró ayer el ex candidato presidencial por AD, Dr. René Fortín Magaña.

Considero, afirmó, que al pueblo salvadoreño debe estimularse en su civismo y la mejor manera es

facilitándole su derecho a emitir el voto, con garantía y con la seguridad que no le será alterado un resultado. Por eso mismo es que el Partido Acción Democrática se opuso a que el registro desapareciera, es una conquista popular que tiene que defenderse y por eso mismo el Presidente de la República merece una felicitación.

El Registro Electoral evita aglomeraciones in-

Pasa a la página 54

29 países enviaron sus observadores

Cerca de 400 observadores, provenientes de unos 29 países democráticos de América y Europa y otras partes del mundo llegaron al país para observar el desarrollo de las elecciones, declaró ayer el canciller, Dr. Fidel Chávez Mena.

El ministro fue entrevistado luego de emitir su voto en la Junta Receptora de Votos No. 5003 del Centro Judicial "Isidro Menéndez".

Todos los observadores, explicó, han gozado de las facilidades para trasladarse a lugar de la República que ellos preferían. Estamos garantizando el que el observador se forme su propia opinión sobre el evento electoral y conozca al pueblo salvadoreño en lo que respecta a su civismo, educación y vocación democrática.

No cabe duda, especi-

Pasa a la página 17

Disparan a helicóptero de Pickering y senadores

Un helicóptero en que se conducía el embajador norteamericano en nuestro país, Thomas R. Pickering, acompañado de dos senadores, uno republicano y otro demócrata y periodistas internacionales fue ametrallado.

El diplomático Pickering y los senadores, viajaban en un helicóptero, y en otro, los periodistas extranjeros. El ataque a las naves, se produjo en pleno vuelo, desde tierra, cuando

sobrevolaban sectores de la Zona Oriental, y estaban por llegar a su destino, la ciudad de San Miguel.

Al respecto, la agencia de noticias UPI, dice que los helicópteros eran artillados, con ametralladoras M-60, atendidas por un soldado estadounidense y un empleado de la embajada norteamericana, pero no respondieron así fuego de los atacantes.

Según la versión de UPI,

Pasa a la página 17



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

CANDIDATO. Sr. Hugo César Barrera, candidato a la Vicepresidencia por ARENA, deposita su voto en el Consejo Central de Elecciones.



PDC. El Lic. Rodolfo Castillo Claramount, candidato a la Vicepresidencia, captado al momento de votar en el CCE.

Voluntad tiene pueblo: Duarte

El pueblo salvadoreño, este seis de mayo, nuevamente está diciéndonos que quiere vivir dentro de un sistema democrático para conseguir la paz y la justicia social.

Así lo afirmó ayer el Ing. José Napoleón Duarte, candidato a la presidencia de la República por el Partido Demócrata Cristiano, PDC, luego de haber emitido su voto en la urna especial que se instaló en el Consejo Central de Elecciones, CCE.

Al preguntarle los periodistas qué pla-

nes tiene si llegara a ser electo Presidente de El Salvador, respondió: "los mejores planes los tiene Dios; ya veremos".

Asimismo el candidato del PDC, señaló que la votación se estaba efectuando en forma normal y sin contratiempos; eso es satisfactorio para nosotros, pues muchos más salvadoreños tendrán la ocasión de expresar su soberana voluntad en las urnas, y los resultados tendrán que ser respetados por su validez, afirmó.

Pasa a la página 17



—Foto de LA PRENSA, por Galán h.

FERIA. Millares de salvadoreños del interior del país residentes aquí en San Salvador emitieron su voto en las urnas nacionales ubicadas en la Feria Internacional.

INDICE

Nacionales 2 y 3
Internacionales 4 y 5
Editoriales 6 y 7
Sociales 8-28
Cartas a María 18
Horóscopo 30
Platillos 33
La Cámara Señala 33
Deportes 56-58
Cómicos 60-62
Clasificados 63-73
Cines 76-80
Indicador 79



EMITIO VOTO PRESIDENTE. El Dr. Alvaro Magaña, Presidente de la República, emitió su voto en la Junta Receptora No. 1951 instalada en el local del

Centro Judicial "Isidro Menéndez" de esta ciudad. En la gráfica el mandatario espera que los miembros de la Junta le entreguen la papeleta electoral.